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 Aktualni i budući infrastrukturni projekti milionske vrijednosti

  

  

Nakon višemjesečnih priprema i usvajanja proračuna, općina Kupres ušla je u fazu intenzivnih
infrastrukturnih radova, a o čemu smo proteklih dana više pisali.

  

Građani na više lokacija u gradu mogu svjedočiti radnim strojevima i majstorima, a načelnik
općine, Danko Jurič, detaljno je obrazložio što ovi projekti znače za budućnost lokalne
zajednice.

  

-Novo lice Hrvatskog doma kulture jedan od projekata. Trenutno je u tijeku potpuna zamjena
vanjske stolarije, projekt vrijedan 280.000 KM. Ovu značajnu investiciju u energetsku
učinkovitost većim je dijelom financirala Vlada Republike Hrvatske putem Ministarstva zelene
tranzicije. Radovi koje izvodi tvrtka Nivex iz Dervente trebali bi biti privedeni kraju već idući
tjedan. No, obnova Doma tu ne staje. Zahvaljujući potpori Federalnog ministarstva športe i
kulture, planirano je i temeljito uređenje eksterijera. To uključuje rušenje i ponovnu izgradnju
ulaznih stepenica te uređenje terase ispred bivšeg kafića. Načelnik ističe kako je cilj vratiti
estetski sjaj objektu u koji se nije značajnije ulagalo od završetka rata. Dugoročni planovi,
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zacrtani za razdoblje do 2028. godine, obuhvaćaju i potpunu rekonstrukciju unutrašnjosti
dvorane, koja je godinama poznata po problemima s grijanjem.

      

  

  

-Središte grada uskoro će krasiti i obnovljena zgrada socijalnog i javnog komunalnog poduzeća.
Na ovom objektu započinje nadogradnja još jednog kata, čime će Općina Kupres dobiti tri nove
stambene jedinice – jedan stan od 80 m² te dva manja od po 50 m². Uz stambeno proširenje,
projekt uključuje postavljanje termofasade na sve tri strane zgrade, zamjenu krovišta i svih
vanjskih otvora. Radove u prvoj fazi izvodi domaća tvrtka "MIH" u vlasništvu Ivana Mihaljevića,
a početak radova očekuje se za desetak dana. Uskoro slijedi i natječaj za unutarnje uređenje,
kako bi zgrada bila u potpunosti funkcionalna do početka iduće godine.

  

-Možda najznačajnija promjena za svakodnevicu Kuprešaka odnosi se na vodoopskrbni sustav.
Puštanjem u funkciju novih cijevi od izvora Šadinac i Hajdarevac do kružnog toka, tlak vode u
kućanstvima, posebno na višim katovima, napokon je normaliziran. Načelnik je pojasnio kako je
povremeno zamućenje vode bilo nužna popratna pojava tehničkog prebacivanja sa starog na
novi sustav. Daljnji planovi fokusirani su na smanjenje gubitaka vode. Sljedeća faza obuhvaća
zamjenu cijevi u ulici Jure i Bobana (prema industrijskoj zoni), gdje su detektirani najveći gubici.
Poseban prioritet je i Ulica Kralja Tomislava. Na dionici od kafića Bambi do benzinske crpke
planira se kompletna rekonstrukcija vodovodne i kanalizacijske infrastrukture te prometnice,
čime će taj dio grada dobiti standard uređenja kakav već imaju drugi dijelovi grada.

  

- Prethodno je općinski načelnik naveo da su nakon vanjskog uređenja nove sportske dvorane
prioritet završni unutarnji radovi vrijedni oko milion maraka kako bi se nova dvorana napokon
stavila u funkciju do kraja godine.

  

Ovi projekti, prema riječima načelnika Juriča, nisu samo estetski zahvati, već nužna ulaganja u
osnovnu infrastrukturu koja će osiguralu kvalitetniji život i zdraviju životnu sredinu za sve
stanovnike Kupresa. Na kraju, načelnik posebno naglasio da fokus općinske uprave nije na
podjelama, već na zajedničkom napretku. Cilj svakog projekta je osnažiti našu sredinu zbog
čega je ključni prioritet angažman lokalnih firmi gdje god je to zakonski moguće. Na taj način
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osiguravamo da uložena sredstva ostaju u našoj zajednici, a tako i podržavamo domaće
poduzetnike.

  

Vidljivi radovi na terenu potvrđuju angažman općinskog načelnika i administracije na
osiguravanju stabilnih izvora financiranja izvan općinskog proračuna. Kontinuirana suradnja s
federalnim ministarstvima i Vladom RH pokazala se kao ključan faktor u realizaciji projekata koji
bi, bez takve podrške, bili teško ostvarivi. Ovakav pristup sustavnom apliciranju na javne pozive
i lobiranju za lokalne interese postavlja temelje za daljnji infrastrukturni razvoj Kupresa.

  

  

Sve detaljnjije poslušajte u razgovoru ispod:
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